

江淮奇瑞荣登全国专利百强榜

两家发明专利数分别为438件、342件

星报讯(记者 任金如) 安徽智造,全国扬名。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从省知识产权局获悉,国家知识产权局发布“2017年企业发明专利授权专利排行榜”显示,2017年我国公开的发明专利授权专利420307件,其中,企业发明占半壁江山。我省智造最强企业是江淮汽车,其次是奇瑞汽车,江淮汽车发明专利438件,超过比亚迪、中国移动等公司。

中国各省市发明专利数量保持自东向西逐级递减的趋势,排名前三位的依次为广东、北京和江苏。安徽排在第7位,2017年发明专利授权专利数量(件)8976件,比去年排名下降1位,发明专利数比

去年少2365件。

中国最强的智造企业分别是国家电网公司(排名第一,发明专利数5826件),华为技术有限公司(排名第二,发明专利数3575件),中国石油化工股份有限公司(排名第三,发明专利数2720件)。我省的安徽江淮汽车集团股份有限公司以及奇瑞汽车股份有限公司也榜上有名。

其中,江淮汽车排在百强榜的48位,发明专利数438件,超过了比亚迪股份有限公司、中国海洋石油总公司和中国移动通信集团公司。奇瑞汽车在榜单中位居第64位,发明专利数为342件,超过了北大方正集团有限公司、海尔集团公司等。

合肥确保节前建设领域农民工工资支付到位

星报讯(记者 祝亮) 春节将至,建设领域农民工工资进入支付高峰阶段,为确保农民工按时足额领到工资,顺利返乡过年,合肥市城乡建设委对全市建设领域农民工工资支付情况开展专项排查,专项排查内容为建设项目工程款和农民工工资支付情况(尤其是政府性投资工程)。

截至1月15日,合肥全市累计排查欠薪隐患项目154个。其中,针对房地产项目未按合同约定支付工程款造成的拖欠隐患,合肥市城乡建设委与房地产管理部门进行联动,通过房地产预售资金手段进行有效调控,确保农民工工资优先支付;针对政府投资项目拖欠工程款造成的拖欠隐患,按照市财政局、发改委、经信委、城乡建设委、人社局联合下发的《层转关于优先解决政府工程拖欠农民工工资问题的通知》严格执行,及时化解各辖区政府项目未按合同约定支付工程款,实现国家、省、市关于政府性投资项目零欠薪;对于排查出的施工企业欠薪问题,按照“谁总包、谁负责”和“谁用工、谁负责”的原则,责令限时支付,严格落实农民工工资支付主体责任,对于违规拖欠农民工工资的施工企业,坚决给予严厉处罚,保持农民工工资清欠高压态势。

下一步,合肥市城乡建设委要求各辖区建设行政主管部门继续全面开展建设项目工程款和农民工工资支付情况隐患排查,并进行分类化解。同时,加大陈年积案化解力度,确保稳控。继续强化部门联动,形成维权合力。

血站开放日,邀市民共探血液的“奥秘”



星报讯(记者 祁琳) 人体有多少血液?一次可以献多少血?为什么有的血被称为熊猫血?献血对人体健康有没有影响?……日前,市民和志愿者代表带着有关血液的“十万个为什么”走进合肥市中心血站,零距离了解血液的采集、检测、制备、储存和发放全过程。

当天市民代表实地参观了血站,认真听取工作人员对采供血每个流程的详细介绍。在实验室,市民代表了解了血液的检测项目,血液合格的检测标准,核酸检测的重要作用和意义。讲解员详细地向大家

介绍了每袋血要经过所有“体检”,先进的仪器设备、规范的操作、有序的流程,让市民代表们惊叹不已。

参观完业务科室后,志愿者代表来到新大楼二楼献血大厅,就此次活动谈了参观的感受,并提出日常生活中容易碰到的献血、输血及免费用血等问题。“通过这次零距离参观,真的让我们学到了很多知识,真没想到,制成一袋救人的血液竟要经过这么多环节。”包河区卫计局的志愿者代表表示,通过血站开放日活动,更加清楚地知道了血液的采集、制备、检验、储存和发放流程,知道了确保无偿献血安全环节中所产生的成本。

“血站开放日”活动是省暨合肥市无偿献血活动月的一项重要活动。此次活动不仅增进了采供血工作的公开化和透明度,也消除了大家对无偿献血的种种疑惑,化解市民对无偿献血的一些质疑,让市民对无偿献血更加了解、理解和信任。

地市传真

巢湖供电 精准扶贫送温暖

1月7日,国网巢湖市供电公司精准帮扶小组不顾风雪,带着大米、油、糕点等生活用品赶赴夏阁镇八字口村和元通村,深入走访慰问了低保户李祖平、朱帮凤等家庭,了解他们的所求所需,为他们在冬雪中带去冬日的温暖。 ■李正波 张发平

巢湖好巡警制服“武疯子”

1月13日下午,在巢湖市望城,精神病患者王某(化姓)在自家二楼平台上向下砸砖头。隔壁就是学校,王某一旦逃脱将严重危及数百学生安全。出警民警决定先将王某稳控在楼上,等待增援力量。前来增援的两名巡警用盾牌护住头部,冲进屋内与先期处置的同志会合,随后王某被制服。 ■杨祖友 秦峰

慈湖擘画百亿产业、千亿园区新蓝图

1月16日,记者从马鞍山市慈湖高新区“加快推进改革和创新”动员大会上获悉,2018年该高新区将大力发扬红船精神,弘扬企业家精神和工匠精神,紧盯“打造百亿产业、建设千亿园区”奋斗目标,认真实施“五大发展”行动计划,扎实开展项目建设加速年、招商引资突破年、服务企业增效年、科技创新提质年、建设管理规范年、基层党建创新年等“六个年”活动,用心用力打好创新牌、服务牌、南京牌;全力推进“2341”重大项目建设,着力构建“221”现代产业体系,加快推进改革和创新,奋力打造创新、智慧、绿色、和谐的现代化新型园区。 ■卢卉 张发平

货车追尾 消防50分钟救出被困者

1月12日夜,在常合高速往马鞍山长江大桥8公里处,两辆货车追尾,一人被困。马鞍山市消防支队当涂中队到达现场后,发现货车驾驶室严重变形,货车司机腿部被死死卡住。由于现场气温低,寒风大,货车司机意识逐渐消退,现场指挥员立即下令:利用液压破拆工具对驾驶室进行破拆,增大救援空间,并启用消防抢险救援车的牵引装置对驾驶室进行牵引。经过近50分钟的紧张救援,被困司机成功救出。 ■尹阳 周卫卫 张发平

猥亵女童,男子逃亡近200天后落网

2017年7月,租住在北京朝阳区的49岁男子邹某某用零食和小额金钱等小恩小惠手段引诱一9岁女童到其出租房内玩耍,并先后两次对其进行猥亵,后邹某某涉嫌猥亵儿童被上网追逃。在接到协查函后,黄山市公安局黄山分局耿城派出所高度重视,近日有信息反馈称租住在城区的邹某某将返回耿城老家清洗衣物,民警立即着便装潜伏在其老家周围,10分钟后,犯罪嫌疑人邹某某被抓获。至此,逍遥法外近200天的邹某某落网。 ■张弛 记者 陈明

和县公安局邀请市民进警营

近日,和县公安局组织开展以“110,守护新时代美好生活”为主题的警营开放日活动。全县40多个家庭应邀走进该局,零距离接触110,亲身体验110接处警工作生活。 ■吴存波

淮南商标申请量增幅全省第三

2017年,淮南市始终将商标品牌战略作为工作的重点,通过深入实施“放管服”改革,大力推进商事制度改革和商标注册便利化改革,极大地释放了市场活力,市场主体迅速增加,市场主体的商标意识日益增强,商标申请和注册量不断攀升。从国家工商总局公布的数据来看,目前淮南市商标申请量为2004件,同比增长102%,增幅位列全省第三。 ■柏松 记者 吴传贤

庐阳区举办迎新年民生工程文艺汇演

日前,合肥市庐阳区2018年首场迎新年民生工程文艺汇演在三孝口街道举办,演出在《老潘自编快板赞民生》拉开了帷幕。此次民生工程汇报演出主题突出、内容丰富,将民生主题贯穿全场文艺汇演;表演内容紧扣民生,突出民生受益人典型事例宣传,有民生工程诗歌朗诵,有社区老年艺术团太极拳表演……现场的演出邀请了辖区享受城乡医疗救助的居民、享受居家养老政策的高龄老人等。 ■许玉龙



1月17日,淮南市养老护理员在职业技能大赛中进行实践操作比赛。1月16日,由淮南市民政局、淮南市政行业协会举办的淮南市第一届养老护理员职业技能大赛开赛,来自淮南市16家老年公寓、养老服务中心选派的40余名养老护理员在2天时间内参加笔试、实践操作比赛,通过竞赛旨在提高养老护理员业务技能及综合素质,为老人提供更加优质服务。 ■陈彬 记者 吴传贤/图

出版集团时代物业公司招聘公告

一、工作地点:祁门路安徽出版集团大厦
招聘岗位:
1.文员:2人
要求:本科及以上学历,熟练操作办公软件,有较好的文字撰写能力。
2.前台:1名,要求:有较好的沟通表达能力及服务意识。
3.收发员:1名,要求:40岁以上,党员优先。
4.保安:3名
要求:男性,170cm以上,18-40周岁,品貌端正,有工作经验者和退伍军人优先。
5.监控:1名
要求:能够熟练掌握监控报警系统的操作,有一年以上工作经验者优先。
6.电工:2名,要求:45岁以下,有电工证。
二、工作地点:北一环新天地广场
1.客服人员:1人
要求:大专及以上学历,20-35岁,能够耐心地与客户沟通交流,有工作经验者优先。
三、工作地点:黄山路599号时代数码港
1.电气工程师:1人
要求:35-50岁,实操能力强,有高压电工证者优先。
2.消防工程师:1人
要求:30-40岁,熟知消防系统的运行原理,有证者优先。
3.电工:1名,要求:30-45岁,有电工证。
四、待遇:面谈,购买社保五险。
咨询电话:63533098,63533066
面试地点:政务区祁门路与翡翠路交会处安徽出版大厦三楼